

**КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
НОВОПОЛОЦКОГО ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ 29-ГО СОЗЫВА ПО
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №11**



**КЕЦКО
ОЛЬГА
АНАТОЛЬЕВНА**

Родилась в 1974 году в городе Солигорске Минской области в семье шахтёра. Белоруска. Замужем, мать двоих детей. Образование высшее, в 1996 году окончила физический факультет Белорусского государственного

педагогического университета имени Максима Танка. Свою трудовую деятельность начинала с должности учителя физики и информатики в средней школе №8 г. Солигорска. С 1999 года принята на работу в ГУО «Средняя школа №14 г.Новополоцка», с 2003 года назначена на должность заместителя директора по учебной работе. Беспартийная. Являюсь членом Общественного объединения «Белорусский союз женщин».

Уважаемые избиратели!

Искренне благодарю вас за оказанное мне доверие, за вашу поддержку в выдвижении кандидатом в депутаты.

Моя трудовая деятельность связана с системой образования, в которой работаю 28 лет, поэтому хорошо знаю проблемы современного белорусского общества. Быть полезной людям, помочь сделать нашу жизнь обустроенной – вот то, что волнует меня и является руководством в моей повседневной работе. Нахожусь в том возрасте, когда у человека сформировано мнение об окружающей действительности, о семейных отношениях, воспитании подрастающего поколения, трудовых вопросах, политике.

Обеспечивать достойную жизнь граждан способна только эффективная экономика. Стабильная работа предприятий и организаций различной формы собственности является основой дальнейшего экономического развития Беларуси.

Мы хотим жить в безопасной, мирной, богатой и образованной стране. Путь к процветающему государству начинается с образованного человека, высококвалифицированного специалиста, профессионала своего дела. Сегодня образование должно стать приоритетом государственной политики. Решение этой задачи я вижу в увеличении инвестиций в учреждения дошкольного и общего среднего образования, повышении социального статуса педагога в обществе. Что позволит содействовать формированию подрастающего поколения как созидателя

материальных и духовных ценностей общества, прямым образом влиять на развитие экономики Беларуси.

Пристального внимания заслуживает наша молодежь. Будущее государства зависит от того, насколько быстро включится молодежь в основные процессы жизнедеятельности. Очень важно содействовать закреплению молодых специалистов на первом рабочем месте через создание условий для совершенствования профессиональной деятельности, карьерного роста, доступности жилья и отдыха.

Не надо бояться давать молодежи возможность проявить инициативу, брать на себя ответственность за дальнейшее развитие государства и общества, следует активно вовлекать ее в сферу законотворчества и управления. Именно молодое поколение должно сыграть решающую роль в переходе нашей страны к инновационному пути развития.

Следует продолжить формирование эффективной государственной системы защиты семьи, материнства и детства, ветеранов, инвалидов, пенсионеров, одиноких престарелых, нуждающихся граждан. Поддержка семей с детьми, укрепление института семьи должны стать национальным приоритетом.

Качество дорог, транспортное обслуживание, количество обустроенных парковок, дворовые территории должны соответствовать современному уровню развития города.

Накопив определенный опыт, в меру своих сил и возможностей буду стараться решать и оказывать вам посильную помощь в решении социальных, бытовых и личных проблем, разделять с вами на этом пути и успехи, и трудности. Обязуюсь не обмануть ожидания избирателей, если они окажут мне свое доверие.

Хочу пожелать всем мира, добра, счастья и благополучия. Я призываю всех граждан, неравнодушных к прошлому, настоящему и будущему нашей страны, прийти на избирательные участки и сделать свой выбор.